
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01222
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTENÇAÕ DE VOTO GOVERNADOR
AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa:26/08/1998
Tamanho da Pesquisa: 1500
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

755 50,3 50,3 50,3
745 49,7 49,7 100,0

1500 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) Sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) Sr(a) está: (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

62 4,1 4,1 4,1
853 56,9 56,9 61,0
442 29,5 29,5 90,5
122 8,1 8,1 98,6

21 1,4 1,4 100,0
1500 100,0 100,0
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p201 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado de SÃO PAULO está 

tendo maiores problemas.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Educação
7 Habitação
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia elétrica
11 Estradas
12 Saúde
13 Seguranca Pública
98 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não opinou
Total

26 1,7 1,7 1,7
697 46,5 46,5 48,2

8 ,5 ,5 48,7
23 1,5 1,5 50,3

14 ,9 ,9 51,2
123 8,2 8,2 59,4

32 2,1 2,1 61,5
94 6,3 6,3 67,8
11 ,7 ,7 68,5

7 ,5 ,5 69,0
11 ,7 ,7 69,7

230 15,3 15,3 85,1
207 13,8 13,8 98,9

6 ,4 ,4 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1500 100,0 100,0

p202 Agora, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado de SÃO PAULO está tendo 
maiores problemas em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Educação
7 Habitação
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia elétrica
11 Estradas
12 Saúde
13 Seguranca Pública
99 Não sabe/ Não opinou
Total

15 1,0 1,0 1,0
279 18,6 18,6 19,6

19 1,3 1,3 20,9
22 1,5 1,5 22,3

31 2,1 2,1 24,4
255 17,0 17,0 41,4
106 7,1 7,1 48,5
142 9,5 9,5 57,9

19 1,3 1,3 59,2
9 ,6 ,6 59,8

26 1,7 1,7 61,5
334 22,3 22,3 83,8
199 13,3 13,3 97,1

44 2,9 2,9 100,0
1500 100,0 100,0
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p203 Agora, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado de SÃO PAULO está tendo 
maiores problemas em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de água

5 Rede de esgoto
6 Educação
7 Habitação
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia elétrica
11 Estradas
12 Saúde
13 Seguranca Pública
99 Não sabe/ Não opinou
Total

28 1,9 1,9 1,9
229 15,3 15,3 17,1

25 1,7 1,7 18,8
16 1,1 1,1 19,9

19 1,3 1,3 21,1
235 15,7 15,7 36,8
105 7,0 7,0 43,8
169 11,3 11,3 55,1

21 1,4 1,4 56,5
2 ,1 ,1 56,6

33 2,2 2,2 58,8
286 19,1 19,1 77,9
231 15,4 15,4 93,3
101 6,7 6,7 100,0

1500 100,0 100,0

p3 Neste ano, teremos eleições para Governador de SÃO PAULO. Em quem o(a) sr(a) votaria para 
Governador se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
10 Constantino Cury Neto

11 Outros
12 Ninguem/ Branco/ Nulo

13 Nao sabe/ Nao opinou
Total

248 16,5 16,5 16,5
279 18,6 18,6 35,1
138 9,2 9,2 44,3
107 7,1 7,1 51,5

44 2,9 2,9 54,4
1 ,1 ,1 54,5

3 ,2 ,2 54,7
143 9,5 9,5 64,2

537 35,8 35,8 100,0
1500 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem o
(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
7 Ze Maria
8 Eymael
9 Sergio Bueno
11 Thereza Ruiz
12 Joao de Deus
13 Nenhum/ Branco/ Nulo

14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

694 46,3 46,3 46,3
351 23,4 23,4 69,7

61 4,1 4,1 73,7
42 2,8 2,8 76,5

2 ,1 ,1 76,7
5 ,3 ,3 77,0
3 ,2 ,2 77,2
3 ,2 ,2 77,4
2 ,1 ,1 77,5

152 10,1 10,1 87,7

185 12,3 12,3 100,0
1500 100,0 100,0

p5 Se as eleições para Governador de SÃO PAULO fossem hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
9 Joao Manuel
11 Nenhum/ Branco/ Nulo

12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

371 24,7 24,7 24,7
389 25,9 25,9 50,7
201 13,4 13,4 64,1
171 11,4 11,4 75,5

97 6,5 6,5 81,9
4 ,3 ,3 82,2

109 7,3 7,3 89,5

158 10,5 10,5 100,0
1500 100,0 100,0
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p6 Se a eleição para SENADOR por SÃO PAULO fosse hoje e os candidatos fossem estes , em 
quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Oscar do Basquete
2 Almino Affonso
3 Eduardo Matarazzo 
Suplicy
4 Jooji Hato
5 Pedro de Camilo Netto
6 Mauro Puerro
7 Osmar Simionatto
8 Aguiar Filho
9 Napoleao Alves
10 Domingos Fernandes
11 Joao Leite Neto
12 Paulo Correa
13 Leonidas R. de Oliveira

14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

203 13,5 13,5 13,5
24 1,6 1,6 15,1

351 23,4 23,4 38,5

11 ,7 ,7 39,3
6 ,4 ,4 39,7
1 ,1 ,1 39,7
5 ,3 ,3 40,1
4 ,3 ,3 40,3
3 ,2 ,2 40,5
6 ,4 ,4 40,9

305 20,3 20,3 61,3
22 1,5 1,5 62,7

2 ,1 ,1 62,9

231 15,4 15,4 78,3

326 21,7 21,7 100,0
1500 100,0 100,0

p701 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

11 Poderia votar em todos

12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

184 12,3 12,3 12,3
435 29,0 29,0 41,3
163 10,9 10,9 52,1
142 9,5 9,5 61,6
187 12,5 12,5 74,1

18 1,2 1,2 75,3
29 1,9 1,9 77,2
27 1,8 1,8 79,0
13 ,9 ,9 79,9

7 ,5 ,5 80,3

56 3,7 3,7 84,1

239 15,9 15,9 100,0
1500 100,0 100,0
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p702 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

58 3,9 9,9 9,9
132 8,8 22,5 32,4

97 6,5 16,5 48,9
198 13,2 33,7 82,6

14 ,9 2,4 85,0
32 2,1 5,5 90,5
29 1,9 4,9 95,4
16 1,1 2,7 98,1
11 ,7 1,9 100,0

587 39,1 100,0
913 60,9

1500 100,0

p703 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? 
Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

35 2,3 12,9 12,9
32 2,1 11,8 24,6

108 7,2 39,7 64,3
14 ,9 5,1 69,5
30 2,0 11,0 80,5
21 1,4 7,7 88,2
23 1,5 8,5 96,7

9 ,6 3,3 100,0

272 18,1 100,0
1228 81,9
1500 100,0
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p704 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

24 1,6 23,1 23,1
32 2,1 30,8 53,8
11 ,7 10,6 64,4

8 ,5 7,7 72,1
12 ,8 11,5 83,7
10 ,7 9,6 93,3

7 ,5 6,7 100,0

104 6,9 100,0
1396 93,1
1500 100,0

p705 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

19 1,3 28,8 28,8
19 1,3 28,8 57,6
10 ,7 15,2 72,7

7 ,5 10,6 83,3
8 ,5 12,1 95,5
3 ,2 4,5 100,0

66 4,4 100,0
1434 95,6
1500 100,0

p706 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

18 1,2 31,6 31,6
16 1,1 28,1 59,6
10 ,7 17,5 77,2

6 ,4 10,5 87,7
7 ,5 12,3 100,0

57 3,8 100,0
1443 96,2
1500 100,0
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p707 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

18 1,2 37,5 37,5
16 1,1 33,3 70,8

9 ,6 18,8 89,6
5 ,3 10,4 100,0

48 3,2 100,0
1452 96,8
1500 100,0

p708 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

18 1,2 42,9 42,9
15 1,0 35,7 78,6

9 ,6 21,4 100,0

42 2,8 100,0
1458 97,2
1500 100,0

p709 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

Total
Omisso 0
Total

17 1,1 54,8 54,8
14 ,9 45,2 100,0

31 2,1 100,0
1469 97,9
1500 100,0

p710 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Constantino Cury Neto

Omisso 0
Total

15 1,0 100,0 100,0

1485 99,0
1500 100,0
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p8 Na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar as eleições para GOVERNADOR de SÃO 
PAULO este ano? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
10 Constantino Cury Neto

11 Não sabe/ Não opinou
Total

421 28,1 28,1 28,1
515 34,3 34,3 62,4
145 9,7 9,7 72,1

58 3,9 3,9 75,9
63 4,2 4,2 80,1

1 ,1 ,1 80,2

297 19,8 19,8 100,0
1500 100,0 100,0

p9 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para 
Governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem: (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Francisco Rossi
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Não sabe/ Não opinou
Total

571 38,1 38,1 38,1
735 49,0 49,0 87,1
112 7,5 7,5 94,5

82 5,5 5,5 100,0
1500 100,0 100,0

p10 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Mário Covas administrou o 
Estado de São Paulo? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/ Não opinou
Total

650 43,3 43,3 43,3
603 40,2 40,2 83,5
247 16,5 16,5 100,0

1500 100,0 100,0

p11 Independente de o(a) sr(a) estar assistindo ou não aos programas eleitorais no rádio e na TV, 
qual o grau de importância dos programas eleitorais transmitidos pelo rádio e pela TV para ajudar 

na sua decisão de votar ou não em um candidato ?    Estes progr

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importantes
2 Importantes
3 Pouco importantes
4 Nada importantes
5 Não sabe/ Não opinou
Total

84 5,6 5,6 5,6
479 31,9 31,9 37,5
271 18,1 18,1 55,6
621 41,4 41,4 97,0

45 3,0 3,0 100,0
1500 100,0 100,0
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p12 De agora até as eleições, o(a) sr(a) pretende assistir a propaganda eleitoral gratuíta com que 
frequência: (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
5 Não sabe/ Não opinou
Total

166 11,1 11,1 11,1
479 31,9 31,9 43,0
287 19,1 19,1 62,1
537 35,8 35,8 97,9

31 2,1 2,1 100,0
1500 100,0 100,0

p13 E o(a) sr(a) tem ou não tem assistido ou ouvido aos programas eleitorais gratuitos na televisão 
e no rádio? (CASO SIM) Com qual destas frequências o(a) sr(a) tem acompanhado os programas 

eleitorais gratuitos do TRE na televisão e no rádio?   (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assiste ou ouve todos 
os dias
2 Assiste ou ouve quase 
sempre
3 Assiste ou ouve 
raramente
4 Nunca assistiu/ ouviu
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

137 9,1 9,1 9,1

225 15,0 15,0 24,1

530 35,3 35,3 59,5

565 37,7 37,7 97,1
43 2,9 2,9 100,0

1500 100,0 100,0

p14 E o(a) sr(a) tem acompanhado os programas eleitorais gratuitos do TRE com mais frequência no 
rádio, com mais frequência na televisão, ou com a mesma frequência no rádio e na TV? (UMA 

OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com mais frequencia no 
radio
2 Com mais frequencia na 
televisao
3 Com a mesma 
frequencia no radio e na 
televisao
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

66 4,4 7,4 7,4

753 50,2 84,4 91,8

67 4,5 7,5 99,3

6 ,4 ,7 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p15 Na sua opinião, de uma maneira geral, qual destes candidatos a Governador vêm se saindo 
melhor nos programas eleitorais gratuitos do TRE no rádio e na TV? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
11 Nenhum destes/ Todos 
sao ruins
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

208 13,9 23,3 23,3
279 18,6 31,3 54,6

92 6,1 10,3 64,9
83 5,5 9,3 74,2
54 3,6 6,1 80,3
29 1,9 3,3 83,5

147 9,8 16,5 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p16 E qual destes candidatos a Governador vem se saindo PIOR nos programas eleitorais gratuitos 
do TRE no rádio e na TV? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

11 Nenhum destes/ Todos 
sao bons
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

46 3,1 5,2 5,2
112 7,5 12,6 17,7

55 3,7 6,2 23,9
88 5,9 9,9 33,7

122 8,1 13,7 47,4
17 1,1 1,9 49,3
61 4,1 6,8 56,2
49 3,3 5,5 61,7
28 1,9 3,1 64,8
16 1,1 1,8 66,6

31 2,1 3,5 70,1

267 17,8 29,9 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p1701 Qual é o que mais tem prometido coisas que não poderá cumprir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

45 3,0 5,0 5,0
255 17,0 28,6 33,6

63 4,2 7,1 40,7
56 3,7 6,3 47,0

143 9,5 16,0 63,0
8 ,5 ,9 63,9

27 1,8 3,0 66,9
7 ,5 ,8 67,7

10 ,7 1,1 68,8
5 ,3 ,6 69,4

27 1,8 3,0 72,4
246 16,4 27,6 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p1702 Qual é o que tem o programa de TV mais bonito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

137 9,1 15,4 15,4
258 17,2 28,9 44,3

71 4,7 8,0 52,2
90 6,0 10,1 62,3
55 3,7 6,2 68,5

2 ,1 ,2 68,7
3 ,2 ,3 69,1
1 ,1 ,1 69,2

54 3,6 6,1 75,2
221 14,7 24,8 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p1703 Qual é o que mais tem apresentado propostas para resolver os problemas de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
8 Falanga
98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

132 8,8 14,8 14,8
346 23,1 38,8 53,6

86 5,7 9,6 63,2
84 5,6 9,4 72,6
53 3,5 5,9 78,6

1 ,1 ,1 78,7
1 ,1 ,1 78,8

35 2,3 3,9 82,7
154 10,3 17,3 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p1704 Qual é o que mais tem apresentado propostas para resolver o problema da área social como 
os menores de rua, idosos, sem teto, etc ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

107 7,1 12,0 12,0
194 12,9 21,7 33,7

84 5,6 9,4 43,2
174 11,6 19,5 62,7

47 3,1 5,3 67,9
1 ,1 ,1 68,0
3 ,2 ,3 68,4
2 ,1 ,2 68,6

51 3,4 5,7 74,3
229 15,3 25,7 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p1705  Qual é o que mais tem mentido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

43 2,9 4,8 4,8
231 15,4 25,9 30,7

63 4,2 7,1 37,8
28 1,9 3,1 40,9

166 11,1 18,6 59,5
2 ,1 ,2 59,8

15 1,0 1,7 61,4
8 ,5 ,9 62,3
6 ,4 ,7 63,0
1 ,1 ,1 63,1

18 1,2 2,0 65,1
311 20,7 34,9 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p1706  Qual é o que menos tem atacado os outros adversários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

230 15,3 25,8 25,8
117 7,8 13,1 38,9

83 5,5 9,3 48,2
90 6,0 10,1 58,3
72 4,8 8,1 66,4

2 ,1 ,2 66,6
8 ,5 ,9 67,5
9 ,6 1,0 68,5
5 ,3 ,6 69,1
3 ,2 ,3 69,4

26 1,7 2,9 72,3
247 16,5 27,7 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p1707  Qual é o que tem o programa mais chato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
6 Antonio Ferreira
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

49 3,3 5,5 5,5
106 7,1 11,9 17,4

56 3,7 6,3 23,7
83 5,5 9,3 33,0
98 6,5 11,0 43,9

7 ,5 ,8 44,7
67 4,5 7,5 52,2
50 3,3 5,6 57,8
32 2,1 3,6 61,4

9 ,6 1,0 62,4

36 2,4 4,0 66,5
299 19,9 33,5 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p1708  Qual é o que tem apresentado propostas boas para resolver o problema do Desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

110 7,3 12,3 12,3
277 18,5 31,1 43,4

75 5,0 8,4 51,8
102 6,8 11,4 63,2

52 3,5 5,8 69,1
1 ,1 ,1 69,2
1 ,1 ,1 69,3
1 ,1 ,1 69,4

81 5,4 9,1 78,5
192 12,8 21,5 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0
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p1709  Qual é o que tem apresentado propostas boas para resolver o problema da Saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
8 Falanga
9 Joao Manuel
98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

104 6,9 11,7 11,7
295 19,7 33,1 44,7

80 5,3 9,0 53,7
92 6,1 10,3 64,0
44 2,9 4,9 68,9

2 ,1 ,2 69,2
3 ,2 ,3 69,5

49 3,3 5,5 75,0
223 14,9 25,0 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p1710  Qual é o que tem a música de campanha mais bonita ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
8 Falanga
9 Joao Manuel
98 Nenhum destes
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

67 4,5 7,5 7,5
187 12,5 21,0 28,5

52 3,5 5,8 34,3
104 6,9 11,7 46,0

40 2,7 4,5 50,4
1 ,1 ,1 50,6
8 ,5 ,9 51,5

53 3,5 5,9 57,4
380 25,3 42,6 100,0
892 59,5 100,0
608 40,5

1500 100,0

p18 O(a) sr(a) assistiu ou não assistiu ao debate dos candidatos ao governo do Estado realizado 
na TV Bandeirantes na última terça-feira? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu
2 Nao assistiu
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

178 11,9 11,9 11,9
1249 83,3 83,3 95,1

73 4,9 4,9 100,0
1500 100,0 100,0
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p19 E pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, qual destes candidatos foi o vencedor do debate? 
(UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Francisco Rossi
2 Paulo Maluf
3 Mario Covas
4 Marta Suplicy
5 Quercia
8 Falanga
10 Constantino Cury Neto

11 Nenhum destes
12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

67 4,5 4,5 4,5
194 12,9 12,9 17,4

30 2,0 2,0 19,4
49 3,3 3,3 22,7
19 1,3 1,3 23,9

1 ,1 ,1 24,0
1 ,1 ,1 24,1

40 2,7 2,7 26,7
1099 73,3 73,3 100,0
1500 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NÃO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

47 3,1 3,1 3,1
20 1,3 1,3 4,5

167 11,1 11,1 15,6

272 18,1 18,1 33,7
234 15,6 15,6 49,3
178 11,9 11,9 61,2
115 7,7 7,7 68,9

291 19,4 19,4 88,3
49 3,3 3,3 91,5

127 8,5 8,5 100,0

1500 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 À 20
3 MAIS DE 5 À 10
4 MAIS DE 2 À 5
5 MAIS DE 1 À 2
6 ATÉ 1
7 NÃO OPINOU
Total

121 8,1 8,1 8,1
179 11,9 11,9 20,0
368 24,5 24,5 44,5
432 28,8 28,8 73,3
168 11,2 11,2 84,5

69 4,6 4,6 89,1
163 10,9 10,9 100,0

1500 100,0 100,0

totcap TOTAL CAPITAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
Omisso Sistema
Total

460 30,7 100,0 100,0
1040 69,3
1500 100,0

cap CAPITAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO/ OESTE
2 NORTE
3 LESTE
4 SUL
Total

Omisso Sistema
Total

70 4,7 15,2 15,2
89 5,9 19,3 34,6

158 10,5 34,3 68,9
143 9,5 31,1 100,0
460 30,7 100,0

1040 69,3
1500 100,0

totper TOTAL PERIFERIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
Omisso Sistema
Total

272 18,1 100,0 100,0
1228 81,9
1500 100,0
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per PERIFERIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PERIFERIA LESTE/ ABCD

2 PERIFERIA OESTE/ 
NORTE
Total

Omisso Sistema
Total

174 11,6 64,0 64,0

98 6,5 36,0 100,0

272 18,1 100,0
1228 81,9
1500 100,0

totint TOTAL INTERIOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
Omisso Sistema
Total

768 51,2 100,0 100,0
732 48,8

1500 100,0

int INTERIOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 REGIAO SUL/ BAIXADA 
SANTISTA
2 VALE DO PARAIBA
3 REGIAO SUDOESTE
4 REGIAO OESTE
5 REGIAO DE RIBEIRÃO 
PRETO
6 REGIAO DE CAMPINAS
Total

Omisso Sistema
Total

149 9,9 19,4 19,4

75 5,0 9,8 29,2
97 6,5 12,6 41,8

124 8,3 16,1 57,9
117 7,8 15,2 73,2

206 13,7 26,8 100,0
768 51,2 100,0
732 48,8

1500 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

460 30,7 30,7 30,7
272 18,1 18,1 48,8
768 51,2 51,2 100,0

1500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

9 ,6 ,6 ,6
9 ,6 ,6 1,2

37 2,5 2,5 3,7
36 2,4 2,4 6,1
36 2,4 2,4 8,5
45 3,0 3,0 11,5
42 2,8 2,8 14,3
40 2,7 2,7 16,9
30 2,0 2,0 18,9
38 2,5 2,5 21,5
35 2,3 2,3 23,8
43 2,9 2,9 26,7
36 2,4 2,4 29,1
46 3,1 3,1 32,1
35 2,3 2,3 34,5
21 1,4 1,4 35,9
53 3,5 3,5 39,4
22 1,5 1,5 40,9
48 3,2 3,2 44,1
39 2,6 2,6 46,7
40 2,7 2,7 49,3
38 2,5 2,5 51,9
47 3,1 3,1 55,0
30 2,0 2,0 57,0
38 2,5 2,5 59,5
31 2,1 2,1 61,6
28 1,9 1,9 63,5
36 2,4 2,4 65,9
14 ,9 ,9 66,8
31 2,1 2,1 68,9
26 1,7 1,7 70,6
22 1,5 1,5 72,1
30 2,0 2,0 74,1
17 1,1 1,1 75,2
26 1,7 1,7 76,9
24 1,6 1,6 78,5
29 1,9 1,9 80,5
17 1,1 1,1 81,6
19 1,3 1,3 82,9
16 1,1 1,1 83,9
14 ,9 ,9 84,9
15 1,0 1,0 85,9
16 1,1 1,1 86,9 Page 20



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
82
83
Total

16 1,1 1,1 86,9
12 ,8 ,8 87,7
18 1,2 1,2 88,9
12 ,8 ,8 89,7
14 ,9 ,9 90,7

9 ,6 ,6 91,3
11 ,7 ,7 92,0
10 ,7 ,7 92,7
16 1,1 1,1 93,7
15 1,0 1,0 94,7
23 1,5 1,5 96,3

6 ,4 ,4 96,7
12 ,8 ,8 97,5

6 ,4 ,4 97,9
9 ,6 ,6 98,5
6 ,4 ,4 98,9
3 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,2
3 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1500 100,0 100,0
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